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Το 1ο  Γυμνάσιο στο δρόμο του Οδυσσέα??.

  

Το 1ο Γυμνάσιο Βόλου πραγματοποίησε στα πλαίσια σχολικών δραστηριοτήτων
εκπαιδευτική επίσκεψη των μαθητών του Περιβαλλοντικού προγράμματος «S.O.S Ενέργεια
? Αντέδρασε ? Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας»στο Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκ/σης Ιθάκης
στις 18-19-20 Μαρτίου.

  

Στην τριήμερη διάρκεια του προγράμματος οι μαθητές είχαν την δυνατότητα όχι μόνο να
απολαύσουν την ομορφιά και γραφικότητα του νησιού αλλά και να γνωρίσουν με βιωματικό
τρόπο τις Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας και να ευαισθητοποιηθούν ως ενεργοί πολίτες στη
διαχείριση και εξοικονόμηση της ενέργειας.

  

Η φιλοξενία στο Κ.Π.Ε και ο βιωματικός χαρακτήρας των δράσεων βοήθησαν στο να
αναπτυχθεί η συνεργασία μεταξύ τους και να δουλέψουν σαν ομάδα. Οι παρουσιάσεις που
έγιναν στο Κ.Π.Ε και οι βιωματικές δράσεις εντός και εκτός του Κ.Π.Ε κέντρισαν το
ενδιαφέρον των μαθητών οι οποίοι με μεγάλη ευχαρίστηση και προθυμία συμμετείχαν σε
αυτές. Οι μαθητές που συμμετείχαν ήταν της Β΄ και της Γ΄ τάξης του σχολείου μας και
χαρακτήρισαν την εκπαιδ/κή επίσκεψη εποικοδομητική, ενδιαφέρουσα, ευχάριστη και
δημιουργική .

  

Ο προορισμός της Ιθάκης τους έδωσε τη δυνατότητα να δουν  κι άλλα μέρη όπως το λιμάνι
του Αστακού, την Κεφαλονιά, την γέφυρα Ρίου ? Αντιρρίου και την Ναύπακτο. Η Ιθάκη τους
πρόσφερε όμορφες εικόνες που θα τους συντροφεύουν σ? όλη τους την ζωή αλλά και οι
Ιθακιώτες με την φιλοξενία και τους ζεστό τους χαμόγελο κατέκτησαν τις καρδιές τους.

  

Στο πρόγραμμα συμμετείχαν οι μαθήτριες Β΄ Τάξης : Τριανταφύλλου Κατερίνα, Τσίκα
Σοφία, Χαρίση Έλενα, Μαυρομάτη Ακριβή ,Μαυρομάτη Αγορίτσα ,  Σφέτσα Ιουλία, Ψαρού
Ανθή , Μαρτίου Φωτεινή, Κατσαμάκη Ιωάννα, Τζατζάκη Γεωργία, Τζαρτζάνη Λαμπρινή,
Χριστοφορίδη Δήμητρα,και οι μαθητές/τριες της Γ΄τάξης :                                                        
 Ζουμπούλης Αριστοτέλης,Καλαβρός Ιωάννης,Μιχάλης Ιωάννης Μπαμπαλίτσας Παναγιώτης,
Κυρίτσης Δημήτρης, Σπανός Θεοδόσης -Παναγιώτης, Σιώρος Χαράλαμπος, Αλευρά
Βασιλική, Βολίδη Όλγα, Αφραφιώτη Αγγελική, Πανταζή Δαυίδα  Πανταζή Μαρία,
Πολυχρόνου Μαργαρίτα.
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 Τους μαθητές συνόδεψαν η υπεύθυνη του προγράμματος Ξυραφάκη Σοφία ΠΕ17.06 και η
Χρηστίδη Ελένη ΠΕ11.

  

  

http://www.taxydromos.gr/Topika/254783-to-1o-gymnasio-boloy-sto-dromo-toy-odyssea.html
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